
②ログイン

【アップルくんポイント】 初回登録方法

C1000053X ID(数字7桁) apw(半角小文字)

※ご予約時利用の
メールアドレスです

お名前はご登録後にマイ
ページより修正可能です

②ログインが出来ない方

初回登録はこちらから
▼下記リンクからスタート！

（※既に登録済の方はログイン画面からクリック）

※認証キー1のIDは、月2回お送りしている「ポイント付与メール」に記載されています。

https://beac.benefit-one.inc/bo/bpf/auth/firstlogin/web/login?bo_service_code=IC&_gl=1*jwyzm2*_ga*MTc0MDE3NDM0OS4xNzQ0MjY0MzMx*_ga_T377NHSWWP*czE3NDg4MjkzNTQkbzk3JGcxJHQxNzQ4ODMyNzk4JGo2MCRsMCRoMA..
https://auth.benefit-one.inc/auth/login?callback_authorization_start_uri=https://bff-top.incp.benefit-one.inc/v1/top/auth-start
https://auth.benefit-one.inc/auth/login?callback_authorization_start_uri=https://bff-top.incp.benefit-one.inc/v1/top/auth-start
https://auth.benefit-one.inc/auth/login?callback_authorization_start_uri=https://bff-top.incp.benefit-one.inc/v1/top/auth-start


【ご留意事項とお願い】

■ご登録メールアドレス

ご予約時に利用されている、もしくは利用されていたメールアドレスにて

ご登録をお願いいたします。

■複数のIDをお持ちの場合

異なるIDに同じメールアドレスをご登録することはできません。

１メールアドレスに対して、１IDです。

■ポイント合算はできません

誠に恐れ入りますが、ID間のポイント合算はできかねますのでご了承下さい。

新旧メールアドレスをお持ちの場合は、各IDごとにポイントを消化お願いします。

■ポイント付与

対象記録がある場合は、月2回(月初、月中)付与メールが配信されます。

ポイントは予約時に利用されたメールアドレスに紐づき付与されます。

■会員情報変更方法について

マイページ＞会員情報より登録情報の変更が可能です。

【ご登録に関する問合せ先】

※運営会社のベネフィット・ワンにつながります

ベネフィット・ワン カスタマーセンター
平日土日祝 10：00～18：00 年末年始を除く

TEL： 0800-222-7786



【アップルくんポイント】紐づけ方法のご案内

～ご所属企業の別ベネアカウントをお持ちの方へ～

発行された団体ID、認証キー1・2を入力して「次へ」

■団体ID ：C1000053X

■認証キー1：数字7桁(=認証キー1)
※月2回お送りしているポイント付与メールに記載されています。

■認証キー2：apw

チェックボックスにチェックを入れ、

「ベネアカウントの紐づけを完了する」

を押下し完了です！

既に作成済みのベネアカウントを
入力し「ログイン」ボタンを押下

紐づけ設定の案内が表示されたら

「紐づけ設定する」を押下

初回登録～紐づけまで
▼下記リンクをクリック！

お名前は、
ご登録後にマイページより修正可能です

【登録に関するお問合せ先】 平日 土日祝 10：00～18：00 年末年始を除く TEL： 0800-222-7786

ご不明点は下記まで
ご連絡ください。

※委託先の運営会社、ベネフィッ
ト・ワンにつながります。

「ログインができない」。。

ひょっとしたら、、
アップルくんポイント以外に、
別途ご自身が所属されている
企業などで、別アカウントを
お持ちではないでしょうか？

「他のネアカウントへ紐づけたい場合
はこちら」を押下してください

https://beac.benefit-one.inc/bo/bpf/auth/firstlogin/web/login?bo_service_code=IC&_gl=1*jwyzm2*_ga*MTc0MDE3NDM0OS4xNzQ0MjY0MzMx*_ga_T377NHSWWP*https://beac.benefit-one.inc/bo/bpf/auth/firstlogin/web/login?bo_service_code=IC..
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